

儋州第六届国际象棋特级大师超霸战亮点频现

7月11日，为期10天的“农信杯”中国海南儋州第六届国际象棋特级大师超霸战落幕。一路领先的王玥在战胜印度棋手萨斯基兰后，以9轮比赛5胜4和积7分的优异表现，首次获得儋州超霸战冠军。倪华和丁立人收官战相遇速战速和，分别积6分、5.5分，获亚军、季军。

儋州市市长张耕指出，今年的超霸战，在规模和档次上有所突破，增加了赛事活动的亮点，提升了知名度和美誉度，为儋州加强文化软实力建设，提升城市综合竞争力注入了强大动力，使更多人关注儋州、热爱儋州、投资儋州。

盘点此次大赛，亮点频现。



王玥(右)荣获儋州第六届超霸战冠军奖杯。 平宗 摄



国际象棋特级大师在儋州东坡书院对弈。 平宗 摄

高手过招，高潮迭起

参加本届超霸战赛事的10位特级大师，均是国内外“冠军专业户”。其中有多位曾在海南国际象棋特级大师超霸中夺冠，诸如第一届、第三届冠军卜祥志，第二届冠军余泱漪，第四届、第五届冠军丁立人。而布鲁松曾5次获得古巴国家冠军，2次获得美洲洲际锦标赛冠军。萨斯基兰一直是国际象棋顶尖的特级大师，继前世界冠军阿南德之后，成为第二位突破等级分2700分的印度棋手。

开战以来的9轮45局棋，有29局打成平手。不管平局抑或分出胜负的，皆因高手之间过招，使得赛事高潮不断。

在首轮比赛中，余泱漪与萨斯基兰鏖战了5个小时。在

复杂的对攻局面中，萨斯基兰出现一点闪失，被余泱漪抓住机会从而形成杀势。

第四轮形成“一马当先，三骑并行”格局，即王玥积3分暂时居首，倪华、余泱漪、丁立人同积2.5分紧随其后。

到第五轮，已较为明显地拉开了前三名的梯次，但王玥一直居首。这轮耗时最长的一盘棋，是王晨和古巴棋手布鲁松。布鲁松在中局战斗中一度获得胜势局面，但最终被王晨顽强顶和。这盘棋持续了五个半小时，将近90回合。

第九轮作为最后一局棋，王玥与萨斯基兰激战了近四个小时，形成均势的车兵残局后才收兵作和。

本届超霸战除了特级大师的精彩对弈外，还设置了棋迷与大师互动等系列活动。

7月8日在儋州市第一中学体育馆，举办了10位国际象棋特级大师与棋迷见面对话会。内容包括特级大师分享成长经验、棋迷提问、大师签名赠送棋书、大师与全国

“儋州风景优美、空气清新、美食诱人，儋州真是一个好地方！”生于湖北黄石，现为北京队棋手的国际象棋特级大师余泱漪连声点赞。他说，在儋州举办的连续六届国际象棋超霸战，他都参加了，期间曾去过东坡书院、松涛天湖等多个景点。

布鲁松是第一次来儋州。他说：“儋州与古巴几乎为同一纬度，气候相似，环境很好，让我有宾至如归的感觉！”

不仅仅是美景吸引多位国际象棋特级大师，儋州美食也使他们大快朵颐。

热情棋迷，多向互动

200多名棋手进行“车轮大战”等活动。当天，还有部分国际象棋特级大师和主教练为棋迷讲棋，并进行真人秀表演。

7月8日至10日，在儋州市兰洋地质温泉度假村，举行了全国国际象棋棋协大师赛。来自海南、福建、广东、湖南等省10个

城市的六级至候补棋协大师100多人参赛。根据棋手的级别，分六个组，产生了多名棋协大师、候补棋协大师。这些比赛，不仅为儋州、为海南储备了国际象棋人才，而且成为全国多个城市国际象棋人才的重要摇篮。

美景美食，大师盛赞

7月8日下午，7位国际象棋特级大师赴儋州东坡书院参观。国际象棋特级大师们掏出手机，一边听导游介绍书院情况，一边兴致勃勃地拍摄各种古迹和景致。在一棵277年树龄的芒果树前，特级大师们抚摸着树干，感慨不已。在“东坡居士”雕塑前，他们站成一排与东坡先生合影。离开书院时，特级大师们逐一品尝儋州黄皮、粽子、发糕、不老馊、黄皮鸡等丰盛的美食。卜祥志端着一碗小吃，笑着说道：“以前没见过这么多儋州美食，这回终于吃上了，味道很好！”

以上诸多亮点，彰显出儋州的无穷魅力。多位国际象棋特级大师和广大棋迷们纷纷表示，明年还要赴儋州参加大赛、欣赏风景、品尝美食。

超霸之战，风云激荡，生生不息。儋州市人大常委会副主任林明忠在本届大赛闭幕式上既作了总结，又发出新的邀请：“本届超霸战虽然画上了圆满句号，但是我们的友谊与合作正如一盘没有下完的棋。千言万语，美丽儋州，欢迎大家再次到来！”

(平宗 振安 黄洋)



威特集团恭贺您2015高考金榜题名

自2005年以来，威特集团已连续10年为考取本科第一批电气工程及其自动化专业的海南籍学生设立“威特奖学金”、“威特助学金”，旨在回报社会，培养和储备本土电气专业优秀人才。

详情请登陆：<http://www.chinaweite.net> 助学热线：0898-68669244 地址：海口市秀英大道16号

今年我省普通高考录取新生名单(三)

本科提前批	蔡慕晴 08926	薛为珍 52847
武警工程大学	王代杰 07984	吴佳良 02013
专业：通信工程	专业：理科类	郑礼旭 10244
梁超仪 00700	王昭依 08005	莫开开 20519
吴川基 05230	香港城市大学	黄献谊 33282
周招武 39422	专业：商学院	专业：信息安全(公安机要方向)
专业：信息安全	叶知雨 08962	陈政文 25211
吴泽彦 09442	专业：科学及工程学院(资讯科技及工程类)	邢益博 26388
专业：武警指挥类(武警部队防化兵初级指挥警官)(合训)	王浩 01108	陈蕊 26426
王艺璇 13530	梁庆豪 02332	黄境 33088
国防科学技术大学	张译文 07985	专业：音乐学(含声乐、钢琴、器乐方向,师范)
专业：应用物理学	蔡楠楠 46751	李峰健 07207
陈彦豪 02257	赵俊书 49742	彭丽曼 26401
专业：应用化学	高元鸿 64389	专业：舞蹈学
农梓健 23348	专业：军队指挥类(炮兵初级指挥军官)(合训)	符祥海 26386
龙楠 21605	邱哲豪 00972	郑南 08073
专业：武警指挥类(武警部队工程兵初级指挥警官)(合训)	马楷迪 13594	专业：教育技术学
王治中 07700	王斯 43770	曾亚成 23532
专业：武警指挥类(武警部队炮兵初级指挥警官)(合训)	吴文蔚 45913	吕煜峰 23705
陈彦豪 02257	林致远 59269	专业：信息与计算科学
专业：应用化学	专业：军队指挥类(通信初级指挥军官)(合训)	李嵘 23705
农梓健 23348	吴佳茂 01843	华中师范大学
龙楠 21605	单政杰 10200	专业：教育技术学
专业：武警指挥类(武警部队工程兵初级指挥警官)(合训)	李明旭 33205	专业：舞蹈表演
王治中 07700	唐文圣 45185	郑婉莹 01719
专业：航空飞行与指挥	梁崇山 00846	徐莉红 33106
阮志荣 11929	付阳 07874	专业：物理学
吴高友 21036	专业：计算机科学与技术	王婧琪 05882
吉琼粤 23344	朱俊豪 30062	专业：服装与服饰设计
王方贤 24358	专业：网络工程	陈丁萍 16016
陈俊伟 29234	梁崇山 00846	南昌大学
卢裕庆 29556	郭教文 58670	专业：测控技术与仪器
梁锋华 36374	专业：网络安全(军事物联网方向)	李布星 10803
林志强 45137	姚俊 02017	邵咏权 13789
徐恩乾 49838	钟耀程 29712	龚成杰 29659
陈立志 58666	罗英贤 35481	吴万贵 45677
香港中文大学	专业：军队指挥类(防空兵初级指挥军官)(合训)	陈飞宇 00064
专业：全额奖学金类	吴坚 065228	李进珏 04862
潘昱辰 13531	专业：信息安全管理	牛良豪 51621
	叶星国 09428	专业：电子信息工程
	专业：电子工程(预警探测	符伟大 45663
		谢明书 15012
		林星良 18171
		钟庚健 25666
		王康卫 26040
		陈文静 31674

持续赞助国际象棋特级大师超霸战
儋州农信社被授“独家冠名单位”

7月11日，儋州市人民政府确定市农村信用合作联社为第六届国际象棋特级大师超霸战“独家冠名单位”。这是该联社再度对超霸战赛事冠名为“农信杯”，体现了一家金融机构的社会责任与担当。

企业在做好自身发展的同时，有责任做好公益事业来回馈社会，这是我们一贯的宗旨。”就冠名赞助国际象棋超霸战的动因，儋州市农村信用合作联社主任江天伦如是说。

江天伦认为，国际象棋的博弈艺术和竞技精神能给人带来智慧的启迪和奋斗的鼓舞，能为儋州经济社会发展留下一笔宝贵的精神财富。关注社会民生、肩负社会责任，为人民谋福利，是农信社长期以来坚持不懈的追求，赞助超霸战赛事也是农信社把关注民生这一理念，更好地融入经济社会发展的责任之中。

“作为全市唯一一家连续出资超百万元支持儋州国际象棋超霸战赛事的金融机构，儋州市农村信用合作联社开展的普惠金融和回馈社会的举措，获得社会各界的致好评。”江天伦透露。

江天伦介绍，儋州市农村信用合作联社是一家立足农村，融入地方，专注“三农”、中小微企业和地方经济发展的地方性金融机构。各项存款余额63.12亿元，贷款余额达到41.43亿元，存贷比超65%。四年来，累计发放贷款超过70亿元，扶持起了一批省市重点项目、企业建设和农民专业合作社。

近年来，儋州市农村信用合作联社的服务建设突飞猛进：一是网点全覆盖。营业网点遍布全市16个镇、4个国营农场，实现了全市240个行政村的便民服务点服务双覆盖。二是业务全覆盖。涉农贷款规模、惠及农户户数均居全市同业之首，是新农保、城居保、新农合、一卡通、健康卡等全市唯一代理金融机构，实现了普惠金融业务全覆盖。三是服务便利化，科技建设达到商业银行同等水平，全面普及个人网银、企业网银、手机银行、POS及E-POS等服务产品。

据了解，儋州市农村信用合作联社组织700余人次，还开展了金融服务进农村、进农场、进学校、进军营、进社区及组织50场送电影下乡等活动。值得一提的是，该社出资近60万元开展“农信社光明行”白内障免费手术，为儋州白内障患者提供了免费复明手术；出资10万元赞助儋州市迎新春文艺汇演。此外，还在地方教育、军民共建及其他社会公益活动活动中筹资70余万元。

(平宗 秋欢 张琳)

移动4G
快人一步

海南移动4G客户
突破100万